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Hpepopnvia: Kvpraxn 7 Anprriov 2013
Aapkera EEEtaonc: 2 dpeg

AITANTHXEIX

OEMA A
A.l. B\éne anddeién (1) oer. 175 oyorucod PiAiov

A.2. o) BAéme tov opioud ot cerida 35 oyoikov fiffAiiov.
B) BAéne tov opiopd ot oerida 74 oyoiikov Biiriov.

A3. o) Twoto - (BAéme cerida 130 oyorucov BiAiov).
B) Xootd - (BAéme cerida 174 oyorucol BiAiov).
v) AdBog - (BAéme oeiioa 75 oyoiucov Piriov). To cwotd eivon
R, ={x|cvvx # 0}
0) Adbog - (Bréme oehida 44 oyxohxov Pifriov). To cwotd ivon 6TL
HETATOTILETON TTPOG TOL OPLOTEPCL.
g) Xwotd - (BAéme oeAida 164 oyorucol BifAiov).
OEMA B

B.1. A@ov 10 x + 1 = x — (-1) givon mapdyovrag tov P(x), and yvowotd Bevpnua
oyvel P(-1) = 0. 'Exovpe:

P(-1)=0 & 2(-1) +(a+PB)(-1) +(2a+5B)(-1)+3=0
<2(-1)+(a+p)-1-20-5p+3=0
& 2+0+B-20-5p+3=0
< -0-4p+1=0
Sa+tap=1 1)

AoV 10 voromo g dwipeong P(x): (x — 2) 1oobton pe -9, and yvootd
Bedpnua woyvel: P(2) =— 9. 'Eyovpe:
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B.2.

P(2)=9<2-2° +(a+p)-2* +(2a+5p)-2+3=-9
<2-8+4(at+p)+2(20+5p)+3=-9
& 16+4a+4B+4a+10p+3=-9
< 8a+14f =-9-16-3 (amhomolovpe pe 10 2)
S 4at+7p=-14

Avvovpe to cbotnua tov (1),(2):

{a+4[3=1 {a=1-4[3 {a:1_45
= =
do+7B=-14 " |4(1-4B)+7B=-14 ~ |4-16B+7B=-14

{a=1-4[3 {a=1-4-2 {a=-7
& & &
Op=-18 |p=2 =2

[Noa=-7 ko1 f =2 10 Worvovouo P(x) yphpetou:

P(x)=2x"+(-7+2)x} +[2(_7)+5.2]X 1365 P(x)= 2% -5x - 4x +3

a) Etvon P(x) =0 2x°-5x% <4x+3=0

2)

20pemva, pe 10 Oevpnuo okepoiov piodv ot mbaveg akepateg pileg g
ekioworg, eivor ot Stoup£Teg ToL GTadepov Opov o, =3, dnAadn ot apBuoi

+1,+3

Az to gpatua (By) 1oyver P(—-1) = 0, dnihaon to —1 eivon piCa tov P(x),

omote epappuolovtag to oynua Horner yio p =— 1 &yovpe:

2 -5 -4 3 p=-1 |
2 7 -3
2 -7 3 0

H tavtdmra ™ daipeong eivar:

A(x) = S(X)-n(x) < P(x) = (x -p)- n(x)

2x° 5% -4x +3 = (x +1)(2x* - 7x +3)
Tote n e&lowon yivero:
(x+1)(2x*-7x+3)=0=x+1=0 % 2x*-7x+3=0

1
oSx=-1 1 XZE n x=3
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P) 2x° —5x% —4x+3 x*-1
2x° +2x 2x-5
-5x%-2x+3
5x* -5
-2x-2

H tavtdmra ™ daipeong eivar:
2x* 5% —4x+3=(x" —1)(2x = 5) +(-2x - 2)
Y) Am6 1o (o) epdnpa éxovpe P(x)=(x+ 1)(2)(2 —7x + 3) ko and 1o (P)
ePOTNUA EYOLUE OTLV(X) = -2x —2 =-2 (x + 1).
v(x)
P(x)

P(x)#0 (x+1)(2x* = 7x+3) %0

& = 1R x;t% L. A

['a va opileton n avicoon

>0 mpémer

Tote
—2(x+1
D(X) 20 (Xz ) 20
P(X) (x+1)(2x —7x+3)
—————202x>-7x+3<0
2x°=T7x+3
To mpdonuo tov 2x* — 7x + 3paivetor 6Tov axdAovOo mivaka:
X —o0 l 3 +o0
2
2x° —7x +3 + i - i +

1
Apa o1 AMoelc TG avicwong eivan > <x<3
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OEMA T

I.1.
T0V¢ 670 1° TETAPTUOPIO:

(7 +86)=-nud
ovv(—0) = cuvO

o
——0 [|=ovvO
nu(z j

nu(6-m)=nu[—(n-0)]|=-np(x—06)=-npo

Tote 10 apykd cvoTHUA YivETOL:

-Nuox + ocvvly =1
ocuvOx +nuby =1

Ynoloyilovye Tig 0pilovGEC TOV GVGTH UOTOG:

-nue 0
DA " =—nu29—00v29=—(nu29+cvv29)=—1¢0
cuvl nuo
1 ovvd
D, = = nNuo —ocovvo
1§ Cmue
—nuo 1
D = =-nud —ovvo
¥ loovd 1 s

A@ov D # 0 to chomnua £xet povadikn Adon

D’'D
< (x,y) =(ovv0 —nub, cvve +nubd)

(x y):(DX DY]@(X y):(nue—cvve —nud — cuvd

r.2. aw
p=10"-3 xou c=—4.

H péyrom typm mge f(x) etvon |p| +c= ‘10“ —3‘ -4, onote:

\uﬁ—j—4=3cﬂﬂf—ﬂ=3+4cﬂﬂW—j=7

-1 -1

ATAOTO10VLE TOVC GLUVTEAECTEC TOV OYVOGTMV TOL GLGTHUOTOG, HE OVOYWYT

H f(x):(IO“—3)cmvx—4 givan g popefis f(x)=povvx+c pe
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10 -3=-7 10* =—4 (advvatn aeov 10* > 0)
= 1 = 1 =10°=10' = [a=1]

10“-3=7 10 =10

B) ‘Eyovpe:
xy =f(0)  xy =7ovv0 -4

< (ovv —npd)(ovve +nub) = 7ouvo — 4
< ouv’0—np’o = 7ouvd — 4

& ovv’0— (1 - m)vze) =7cuv0 -4

& owv’f—1+cuv’d—Touv0+4 =0

< 2000 —Touv+3=0

@étovpe ovvd = © pe —-1<w<1, omote m eiowon yivetan

1
200" — 7@ +3 =0, O1 pilec mc eivar ® = 3 (omoppinteTan) Ko © = 5

Tore:
0=2kn + &
3
1 1 s ;
®=— < ouwh =— & ovvd =ocvv—- < n KEZ
jJ 2 3
0 =2xm——
3

OEMA A

A.1. Eivou 1n(262)=1n2+1ne2 —In2+2lne=I2+2-1=2+In2>2,
Inx,/

agod 1<2 < Inl<In2< 0<In2 dpa In(2¢”)>2
&/ Inx,/
Emiong 2<3o < oe’te’ e+l @2’ <’ +e o
Inx,/

S ln(Zez) <1n(e2 +e3)
Apa
2 <1n(2e2) <1n(e3 +e2)

["a va opiCeton n f(x) Tpémet:
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e*—e’>0 e* >e’ X/x>2
Kol = Kol = Ko =

ln(ex—ez)—z;tO ln(ex—ez);tZ e*—e’#e’

X >2 X >2 X >2
Skl &< Ko &S1Ko &

e* = 2¢’ lnex;t]n(Zez) x]ne;t]n(2e2)

X>2 In(2¢%)>2
&4 Ko o xe(2,1n(2e2))u(1n(2e2),+oo)
X ;tln(2ez)

Apa 1o medio optopov ¢ f eivan To chvoro:
A= (2, 1n(2e2)) W (ln(Zez), +oo)

A2. Twvaopileton n avicwon mpenely -2 #0& y #2

2 2 2
_ g s (v
Torey Y ., Sy S - (v )2

0
y—2 W12 VT 2
2_ 1 2_ _32 y=2
LT TP 6Y+u20¢31—f§i220cxy ) > 0o
y—2 y—2 y—2

y#2

o(y-3)(y-2)20

Ot pilec TV mapaydviov Tov ywvopévov givar oty = 3, y = 2 Kot Yo TO
TPOGTLO TOV TOPAYOVTMV EYOVUE:

y -00 2 3 +o0
(y -3) + + d +
y—2 — ( + +
(y-3(y-2) - ‘ + q +

y#2

Tore (y—3)2(y—2)20<:>y >2 dnhadn ye(2,+»)
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A3.

@)

B)

‘Exovpe amodeifel amd to A. 1. 6T ln(e3 + ez) > ]n(Zez)

apa t0 X, € (ln(Zez),+oo) 7OV €1Vl VTOGLVOAO TOL TTEdiOV oplouoy A

™mg f.

Tote f(x,)= = =

]n(e3+e2—e2)—2 " Ine*-2
_(3le)’ -3 (3-1) -3
"~ 3lne-2  3-1-2

Apkel  vo_oamodgifovpe . 0Tt yio KOOe Xe(ln(Zez),+oo) glvan

()21 (x,)

Etvor f(x)2f(x,) e f(x)26 <

Oftovpue
ln(eX — ez) =y,
OmOTE:

(A2)

>3
Y 26 y>2

y—2

=N ln(eX —e2) >2

sSet-e’>e’

o et >2e’

Inx,/

< Ine* > 1n(2e2)

< xlne > 111(2e2)

=3 1n(2e2) , IOV 10)VEL.
To f (XO) dev givon eAdy1oTO TNG GLVAPTNONG Y1ATI, TO TNV TOPATAV®D
andderln, n oxéon f(x)=f(x,) ohnbever pévo oto Sbopa

(ln(Zez), + oo) Kot Oyl 6€ OAO TO eSO OPIGHOV TNG GLVAPTNOTG.
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